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 ����ت�ا����ن�: �����������8وع�: ر���ی�و�����ك�ر����:ر�����ت�������ؤا�ت�ا����ن�����ی�درس:

 ���2اد�����:� 1398/�����/����ر���ا����ن�:�� آ��زش��������دوازد����ل� :����اد�ی���م�و���م�

 �������ط�اح���ال�:� ������97–����اره���ا�ی���ال�ا����ن�����ی���ا��ن�ر��ي�

����ه���ًا�ت������������دارد�رد��

1�

�����ي����ی�را�������رات��������������.

�.��دي�..........ا��  ����،�آ���ه���د ����  و�ی ����� ��� ��د دو  و  ا���ا���

�4|� ��دي����������������و��aب��ا��� � 3 , �|� � �.ا��......���ا������.....�a،�در�ا�����رت���د�� 1

��.از�ا��ازه�.............�ا�����6ا������..........�و���اف��������6از��������-3پ�����اد�������در���اف�

 �����دا��� را ��� ���اد ������ �� را ��������������������ی ��اف، �ك �� ا���� ��ي ������ ���م ��� درت��

���������،� ا���� د��� ���� رأس از �ك �� ��ف �� �� ���را�ا���� ������ و���اف آن .......... �� ا���� ������

 .����� �ی .............� ا�������� ������

5/1  

2�

�����ك�از���اره���ي�ز���را�ا���ت�و�������ارائ�����ل�����رد�����.

�ا������ان�دوم��ك���د�������از�آن���د���ر����ا��.

�ا��.�8زوج����ا�ی����ب��ب���������ب�دو���د�����

1 

3�
���دي�����ی�و���ا��� � �����،����روش�ا���ت���ز���ی����ن�د���:�1

√� � 1� √� � 1 < 2√� 
1 

≡ �ا����4
≡ �و����

� ≡ � ���� ���� ��رت ا�� در��d ��m�،n =و���
 � �. 5/1  

 1 .آور�� د�� �� را x + 5 y = 11 7 ��ی ����� ���د�� ����ی ��ي ��اب�5

6�

���� ����������رئ�س����Gاف� � ��, �, �, �, �, �و�������������ي� ��

����� � ���, ��, ��, ��, ��, ��, ����وض�ا���.������

�ا����������اف�را�ر�������.

�ب��رئ�س���د�و�زوج���اف�را�����������.

�را��������.��������و��������پ�����������ي�

5/1  

7�

��������������اف����������������ا�ت�ز��������د���.����

���و��������در���آن�را��������.ا����������و�ا��ازه���اف�و���������در�

�         �������.�����������4ل��a-bب��در�ا�����اف��ك�

�پ���ك�دور�از���اف�را���������������������رئ�س�����.�

�ا�����اف�������ا��؟���ا؟�آ��ت��

���������������.�-�را�������و��ك�����ث����د�ا�������ي���اف�

5/2  

 1 ر�������.��ا���������آن�ا��.�ا���ا���������اف�را�������و��������دار�آن�را��2اف������������ی�����اد������ي��ك����8

9�

��ا��.������������2ا��� ��اف ��ي ا���� ������������د � 2� �

1 

10�
��ر���زوج���و���د���������� ر�� دو ���� ���ك �� ���� ��ان �ی ر��ی����ا��اد�����ی��ك�ر��ی 5 �� �� ر�� ���

�����؟ ������
1 
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 ����ت�ا����ن�: �����������8وع�: ر���ی�و�����ك�ر����:ر�����ت�������ؤا�ت�ا����ن�����ی�درس:

 ���2اد�����:� 1398/�����/����ر���ا����ن�:�� آ��زش��������دوازد����ل� :���م�و���م�����اد�ی

 ����ی����اح���ال�:� ������97–ي�����اره���ا�ی���ال�ا����ن�����ی���ا��ن�ر��

����ه���ًا�ت������������دارد�رد��

����1د����11 � �2 � �3 � �4 � �������1اب�����������ی�دارد�����10 ≥ 5 , �2 � �����5/1؟�1  

12�

�.���� ��ر�ی را ��ه داده ���� ���� دو ��دن ������ ��رد �� در

�

�

�

�

�

�

�ا���������������������������������������������������������������������������������ب������������������������������������

�

1 

 �2اول������؟�����14و��د�دارد���������100از��������اد���د�����ی��������13

14�
 �� ��ري دارد، و��د ���� 5 ا�� از ���� دو ��ا�� ���� ����.����� �ی ��� در ���� �����ت �� ���� در ���� 5

�.���� �ی ���� ��� ���� دو ا�� و�� ���� �����ت
5/1  

15�
�����������ز���ه���ي���ل���������ه�������،�ا���آ��ز���ه����ا�دا���آ��ز��ك�آ��ز���ه�در���ی�ا���6اي�ا�����د������

�دا���آ��ز�دا��������؟
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�باسمه�تعالی

�
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2 3 1 
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�یباسمه�تعال

�

 ����ت�ا����ن�: �����������8وع�: ر���ی�و�����ك�ر����:ر�����ت�������ؤا�ت�ا����ن�����ی�درس:

 ���2اد�����:� 1398/�����/����ر���ا����ن�:�� آ��زش��������دوازد��ل��� ��م�و���م�����اد�ی�:

 �������ط�اح���ال�:� ������97–����اره���ا�ی���ال�ا����ن�����ی���ا��ن�ر��ي�

����ه���������رد��

1�
������������������������������������������������������������������������������1��25/0ب��25/0ا���������

��������25/0ل���–���������������������������������������������������25/0ت���ی��������5��25/0–��9��25/0پ��
5/1  

2�

12ا�������ل����� � 1��25/0�����������������������������������

�2��2ب��ا���ت�� � 2� � 4��� � 1� � 8�        ��� � 1� � 2� 

�������������������������25/0��������������������������������������25/0��������������������25/0��

1 

3�

√� � 1� √� � 1 < 2√�    ⇔     (√� � 1� √� � 1)
2

< 4� �0/25� ⇔ 

2� � 2��2 � 1 < 4�  �0/25� ⇔ ��2 � 1 < � ⇔ �2 � 1 < �2�0/25� 

⇔ �1 <  ��������0/25در��    0

1 

4��

� ≡
�� ⇒ �|� � �  , �|� �0/25� ⇒ �|� � � �0/25�

 � ≡
� � ⇒ �|� � �  , �|��0/25� ⇒ �|� � � �0/25� 

 � �  �� ،��                                         

⇒ �|� � � �0/25� ⇒ � ≡
 � ��0/25� 5/1  

5�
7� ≡

5  11� ⇒ 2�  6≡
5  �0/25� ⇒ �  3≡

5   ⇒  � � 5� � 3�������0/25�                       

10�3� � 1� � 3� � 16 �0/25� ⇒       � � 2� 2�  �0/25�                               
 

1 

6�

�����������25/0ا��

���������a,c,e,f ���25/0رئ�س�زوج�b���25/0و��dب��رئ�س���د�

�����پ�� � ��, �����و��� ����0/25 � ��, �, �, �, ���0/5���� 

���������������������������������������������������5/1  

7�

� ����a g d c b������5/0ب����������������������������p= 7 ���25/0����q=10��25/0ا����

 �5/0س�د���اه������و��د�دارد.����ن��������دو�را�–ت��������������������������������������������a f e d c b g a   ����5/0پ�

�ت��� � ,���������=��-����2و��2��25/0 ����25/0�����������������������������������������������

5/2  

8�

��� � 1�

2
� 2� �0/25� ⇒ �2 � 5� �0/25�  ⇒ � � 5��0/25�  

�����25/0� 

 
 
�

1 

9�
� � � � 5 , ∆� 3 ⇒ ⌈

�

∆ � 1
⌉ ≤ � ⇒  ⌈

5

4
⌉ ≤ � ⇒ 2 ≤  �  �0/5� 

��, ���� ��ا���.����ي� دو �� ا���� �������� � 2���.5/0� 

1 

10�
�
5
2

� × �
4
3

� × 5! � 4800 

�25/0�   �25/0  �25/0� �25/0�
1 

11��1 � �2 � �3 � �4 � 10�    , �1 ≥ 5 , �2 � 1  ⇒ �1 ≥ 5 , �2 ≥ 2  �0/25� ⇒ 5/1  
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� � 10� 7 � 3��0/25� , � � 4 �0/25�   ⇒ �
� � � � 1

� � 1
� � �

6
3

� � 20  �0/75� 

�

�

�

 ����ت�ا����ن�: �����������8وع�: ر���ی�و�����ك�ر����:ر�����ت�������ؤا�ت�ا����ن�����ی�درس:

 ���2اد�����:� 1398/�����/����ر���ا����ن�:�� آ��زش��������دوازد����ل� م�����اد�ی�:��م�و���

 ����ی����اح���ال�:� ������97–��ن�ر��ي�����اره���ا�ی���ال�ا����ن�����ی���ا

����ه���������رد��

12�

�در���رد�در���رد��ا����دار��:����

��5/0ه�������������������.������������.�������ً�وا���ا������ا��اد�دو�ر��ی���������

���ن���رد��ب����اب�����ا��.����ی�دو������������������������.��ی���ان�����ا���در�

 ���5/0دن�درا�����ي��������دو������ا��ره����د.���
1 

13�

��|�| � �
99

2
� � ����ذ�����2   49    �0/5�, |�| � �

99

7
� �  ��0/5 ��5  ����ذ��  14

   ⇒ |� ∩ �| � �
99

14
] � 7��0/25� , |�| � 99�  �0/25� 

|� ∪ �| � |�| � |�| � |� ∩ �| � 56�0/25� ⇒ 
 |� ∪ ���������| � |�| � |� ∪ �| � 99� 56 � 43 �0/25� 

 

2 

14�

���������ی�ا��������اي������ت���������در�������ی���ا���رخ�د���.����5/0د،��د��،�زوج،��د�،���د،زوج�،�زوج،زوج���

����������������������25/0د����ً���������دن������از����ظ���د����زوج��دو��������������دن������ت�و���دو�����ا������اي�

�.nو����������4ا���������اد���mوا���ا�������ا������������ي��ا���دو������و��د����5��5/0اد������������ا������������

��25/0دار��������������������.�

5/1  

15�
nدر�����������12��25/0اد����������ا������� ������������������ار�دارد�و��ك�������د����ا����������.������اد��5ا���.

m=12×5 + 1=61��75/0� 
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�

32 21 13 

11 33 22 

23 12 31 

 


